

ΚΟΥΪΝΣΛΑΝΤ

Έλλειμμα \$10,7 δις παρουσιάζει ο πρώτος προϋπολογισμός της κυβέρνησης Νιούμαν

Έλλειμμα \$10,7 δις παρουσιάζει ο πρώτος προϋπολογισμός της κυβέρνησης του Κάμπελ Νιούμαν στο Κουίνσλαντ, για το οικονομικό έτος 2012-2013.

Ο Θησαυροφύλακας Τιμ Νίκολς υποστηρίζει ότι το έλλειμμα οφείλεται αποκλειστικά σε αποφάσεις της προηγούμενης Εργατικής κυβέρνησης και ότι περιλαμβάνει \$800 εκατομμύρια σε εφάπαξ πληρωμές σε χιλιάδες δημόσιους υπάλληλους που απολύθηκαν τον Μάρτιο. Ο κ. Νίκολς όμως τόνισε ότι ο οικονομικός προϋπολογισμός για το 2014-2015 θα παρουσιάσει πλεόνασμα \$652 εκ. Όπως ανακοινώθηκε στον προϋπολογισμό, στο τρέχον οικονομικό έτος θα απολυθούν συνολικά 14.000 δημόσιοι υπάλληλοι.



Ο Θησαυροφύλακας Τιμ Νίκολς

Χθες πραγματοποιήθηκαν συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας σε πολλές πόλεις του Κουίνσλαντ, ενάντια στα ανακοινωθέντα του προϋπολογισμού και κυρίως στις μαζικές απολύσεις δημοσίων υπαλλήλων της πολιτείας.

Την ίδια ώρα η γιγαντιαία εταιρία BHP Billiton, απειλεί να παγώσει τα σχέδιά της για νέες επενδύσεις στο Κουίνσλαντ, λόγω της μεγάλης αύξησης φόρων στην εξορυκτική βιομηχανία.

Στον προϋπολογισμό ανακοινώθηκε ότι μέσα στα επόμενα τέσσερα χρόνια, η κυβέρνηση θα εισπράξει \$1,6 δις από τους φόρους αυτούς.



Ο οίκος Moody's υποβάθμισε την πιστοληπτική ικανότητα της Νότιας Αυστραλίας

Σε υποβάθμιση της πιστοληπτικής ικανότητας της Νότιας Αυστραλίας, από AAA σε AA1, προχώρησε ο οίκος αξιολόγησης Moody's. Η υποβάθμιση οφείλεται στην επιδείνωση της οικονομικής δραστηριότητας της πολιτείας στα τελευταία λίγα χρόνια.

Εκπρόσωπος του οίκου αξιολόγησης τόνισε ότι δεν προβλέπεται αναβάθμιση της πιστοληπτικής ικανότητας της Νότιας Αυστραλίας στο άμεσο μέλλον, λόγω έλλειψης πολιτικής θέλησης στην εφαρμογή των απαραίτητων αλλαγών στον οικονομικό της προϋπολογισμό.



Ο υπουργός Παιδείας της Ν.Ν.Ο., Άντριαν Πικόλι

ΝΕΑ ΝΟΤΙΑ ΟΥΑΛΙΑ

Απεργιακές κινητοποιήσεις για τις περικοπές στον τομέα της εκπαίδευσης

Με απεργιακές κινητοποιήσεις απειλεί το διδακτικό προσωπικό των μη κυβερνητικών σχολείων της Ν.Ν.Ουαλίας, μετά την ανακοίνωση του πολιτειακού υπουργού Παιδείας, Άντριαν Πικόλι, ότι η κυβέρνηση του Μπάρνι Ο'Φάρελ θα προβεί σε δραστικές περικοπές στον τομέα της εκπαίδευσης συνολικού ύψους \$1,7 δις μέσα στα επόμενα τέσσερα χρόνια.

Ο κ. Πικόλι προτείνει τετραετές πάγωμα των κυβερνητικών επιχορηγήσεων προς τα σχολεία και σύμφωνα με το Συνδικάτο Ανεξάρτητης Εκπαίδευσης αυτό ισοδυναμεί με \$40 εκ. τον χρόνο και απώλεια 700 θέσεων εργασίας στα μη κυβερνητικά σχολεία. Επίσης, η κίνηση αυτή θα έχει σαν αποτέλεσμα να χάσουν τις δουλειές τους 1.800 εργαζόμενοι στον δημόσιο εκπαιδευτικό τομέα και να

αυξηθούν τα δίδακτρα στα κολλέγια TAFE κατά 9,5%.

Η εκπρόσωπος της Ομοσπονδίας Εκπαιδευτικών Ν.Ν.Ο., Τζοάν Λεμέρ, δήλωσε ότι οι περικοπές που ανακοινώθηκαν στον τομέα της εκπαίδευσης, θα επηρεάσουν το προσωπικό που στηρίζει τους δασκάλους και καθηγητές και δεν απέκλεισε το ενδεχόμενο απεργιακών κινητοποιήσεων.



ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΗ

Τίποτα μεμπτό στον θάνατο του Τζον Μακάρθι

Ο ιατροδικαστής του Λας Βέγκας απεφάνθη ότι δεν υπάρχουν υποψίες για δολοφονία του Αυστραλού παίκτη του AFL, Τζον Μακάρθι. Ο 22χρονος παίκτης της Πορτ Άντελαϊντ, όπως είναι γνωστό, βρήκε τραγικό θάνατο όταν έπεσε από το μπαλκόνι του δωματίου του σε ξενοδοχείο του Λας Βέγκας, όπου βρισκόταν για διακοπές με συμπαίκτης του.

Λίγη ώρα νωρίτερα, ο Μακάρθι είχε τηλεφωνήσει στη φίλη του, Ντάνι Σμαρέλι και της είπε ότι ανυπομονούσε να επιστρέψει στην Αυστραλία.